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Nevezési lap

X. Magyar Speciális Filmfesztivál / 10th Hungarian Disability Film Festival
Beküldési határidő: 
függetlenfilmesek és hivatásos filmkészítők számára 2024. augusztus 7. 
fogyatékossággal élő speciális filmesek számára 2024. szeptember 5.
	a film címe:

	időtartama:

	készítésének éve:

	alkotását melyik kategóriába sorolja?
(kérjük húzza alá a megfelelő választ)
	speciális filmes kategória*

független-, professzionálisfilmes kategória**


	alkotó/k neve:

	az intézmény/szervezet neve, címe (magánszemély esetén címe):

	segítő/k neve (csak speciális filmeknél, amennyiben nincs kérjük hagyja üresen):

	kapcsolattartó neve, telefonszáma, e-mail címe:



	a film műfaja
(kérjük húzza alá a megfelelő választ)
	portré/dokumentumfilm

kisjátékfilm

animációs film
kísérleti

egyéb

	a film rövid tartalma, szinopszisa (ez a leírás kerülhet bele a hivatalos programfüzetbe):

	az alkotó/k rövid bemutatása:

	stáblista:

(nem kötelező minden részt kitölteni)

	rendezte:

	írta (ötlet):

	a felvételeket készítette:

	vágta:

	világítás:

	hang:

	zene:

	producer:

	konzultáns / szakértő:

	egyéb:

	főbb szerepekben:

	

	A nevezési lapot kizárólag elektronikus úton, szerkeszthető formában (word) kérjük megküldeni az entry(kukac)msmke.net címre. Kérjük, hogy a film plakátját, vagy egy képkockáját is küldjék el részünkre a nevezés részeként.




*Speciális film: készítője intellektuális képességzavarral küzdő, pszichiátriai- és szenvedélybeteg alkotó, autizmussal élő alkotó

** Független-, professzionális film: készítője függetlenfilmes, professzionális filmes, televíziós szakember, szociális ágazatban dolgozó, diák
NEVEZÉSI SZABÁLYZAT

X. Magyar Speciális Filmfesztivál
Budapest, 2024. november 26-28.
- A nevezési lap és a pályaművek benyújtási határideje függetlenfilmesek és hivatásos filmkészítők számára 2024. augusztus 7., fogyatékossággal élő speciális filmes alkotók számára 2024. szeptember 5.
- A kitöltött nevezési lapot az adott határidőre kérjük e-mail-ben elküldeni az entry@msmke.net címre. Nem szükséges a nevezési lapokat postai úton megküldeni.
- A filmek kizárólag online módon kérjük beküldeni, internetes fájlmegosztó (google drive, wetransfer stb.) használatával. A Filmfesztiválra lehetőség van FilmFreeway platformon keresztül is nevezni. 
- Beküldendő fájlformátum: mpeg2, mpeg4, melynek maximális fájlmérete lehetőleg ne haladja meg a 5GB-ot (DVD vob formátumot nem fogadunk el)

- A Filmfesztiválra bármilyen műfajú filmmel lehet nevezni, 2018. január 1. után készített alkotásokkal
- A filmfesztiválra legfeljebb 90 perces játékidejű filmmel lehet nevezni, de az értékelésnél előnyt élveznek a 30 perc alatti játékidővel rendelkező alkotások. 

- A beérkezett filmeket előzsűri válogatja a versenyprogramba. Az előzsűrizés a 30 percnél hosszabb alkotások esetében szigorúbb szempontok alapján történik.  

- A zsűri a filmek műfaji besorolásának jogát fenntartja 

- A szemlére való nevezés díja filmenként 4.000 Ft. Az MSMKE tagjai számára egy nevezési díj befizetésével több filmmel is lehet nevezni. 

- A nevezési díjat kérjük az alábbi számlaszámra befizetni: Magyar Speciális Mozgókép Egyesület OTP 11747006-20235943 az utalásnál a megjegyzésben kérjük feltüntetni a számla kiállításához szükséges számlázási nevet és címet, és benevezett alkotás címét
- A nevezett filmek a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület archívumába kerülnek

- A Filmszemlén megítélt nyeremények a rendezvény díjátadóján ünnepélyes keretek között kerülnek átadásra. A díjak, nyeremények postai úton való megküldése kizárólag utánvétellel lehetséges, melynek költségei az átvevőt terheli. 

- Amennyiben a filmekben gondnokság alatt álló személyek szerepelnek, szükséges a gondnok által aláírt beleegyező nyilatkozat. Csak ennek megléte esetén áll módunkban a filmeket bemutatni. Mellékeljük a „Gondnoki beleegyező nyilatkozat” űrlapot

- A nevezési lap és a gondnoki beleegyező nyilatkozat sokszorosítható. A nevezési lapot kérjük digitális formában kitölteni és szerkeszthető formában, e-mailben megküldeni! Kitöltése minden filmhez külön is szükséges!
Hozzájáruló nyilatkozat

A megadott személyes adataim (Pályázó neve, születési ideje, e-mail címe, telefonszáma) vonatkozásában tudomásul veszem a következőket:  

· Az adatkezelő neve: Magyar Speciális Mozgókép Egyesület  
(a továbbiakban: Szervező) 

· Az adatfeldolgozók nevei: adatkezelő illetékes munkatársai 

· Az adatkezelés jogalapja: önkéntes hozzájárulás  

· A kezelt személyes adatok: név, születési idő, cím, e-mail cím, telefonszám 

· Az adatkezelés célja: kapcsolattartás és kommunikáció; pályázaton való részvétel; a pályázat megvalósítása – különösen a pályaművek bírálata, díjazása, bemutatása; a pályamű díjazása esetén a Pályázó nevének és életkorának a sajtóban és egyéb tájékoztatásban a Szervező általi megjelentetése; 

· Az adatkezelés időtartama: adatkezelés céljának megszűnése, hozzájárulás visszavonása 

Pályázóként nyilatkozom, hogy a Pályázatban megadott adatok megfelelnek a valóságnak, illetve hozzájárulok Pályázóként saját adataimnak a pályázati kiírással összhangban történő, Szervező általi kezeléséhez.  

Tudomásom van róla, hogy a személyes adatok kezeléséhez való hozzájárulást bármikor visszavonhatom (GDPR 7. cikk).  
Nyilatkozom arról, hogy a pályázatra saját alkotásommal pályázom. A beadott pályamű(vek) esetén szavatolom, hogy a bennük szereplő személyek hozzájárulásukat adták, hogy a róluk készült felvételt nyilvánosságra hozzam és a képfelvételt felhasználva pályázatot nyújtsak be. 

Hozzájárulok, hogy az általam benyújtott nyertes pályamű – a név és pályamű címe feltüntetése mellett – a sajtóban és egyéb tájékoztatásban megjelentetésre kerüljön. 

Nyilatkozom, hogy az általam, a jelen pályázatra alkotott és pályázatként benyújtott szellemi alkotásokra (a továbbiakban: Szerzői mű) vonatkozóan - a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI.  törvény (a továbbiakban: Szjt.) rendelkezései szerinti - területi és időbeli korlátozás nélküli, ingyenes, minden ismert felhasználási módra vonatkozóan, kizárólagos felhasználási jogot engedek Szervező részére a pályázati kiírásban megfogalmazott célok népszerűsítése érdekében, ideértve a Szerzői mű további felhasználásra és átdolgozásra külön engedély nélküli adását.  

Nyilatkozom, hogy a fentiek értelmében Szervező által ingyenesen szerzett felhasználási jog az Szjt. 17. §-ának rendelkezései alapján kiterjed a pályázat keretében létrehozott valamennyi, szerzői jogvédelem alatt álló Szerzői mű többszörözésére (Szjt. 18-19. §), terjesztésére (Szjt. 23. §), a nyilvános előadására (24-25. §), a nyilvánossághoz közvetítés sugárzással vagy másként (Szjt. 26-27.§), a sugárzott műnek az eredetihez képest más szervezet közbeiktatásával a nyilvánossághoz történő továbbközvetítésére (Szjt. 28. §).

Hozzájárulok, hogy nevemet és pályaművem címét, valamint pályaművemet a Pályázat teljes időtartama alatt, illetve eredményhirdetéskor kommunikálják. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Pályázat lebonyolítása során, azzal összefüggésben rólam kép-, hang- és filmfelvétel készüljön. Hozzájárulok, hogy a készült kép-, hang- és filmfelvételek egésze vagy része az adatkezelő által idő- és alkalombeli korlátozás és külön díjazás nélkül, a pályázattal kapcsolatos társadalmi célú reklám vagy tájékoztatás céljából felhasználásra kerüljenek. 

Nyilatkozom, hogy az adatvédelmi jogokkal kapcsolatos alábbi tájékoztatást tudomásul veszem: 

· A Pályázó tájékoztatást kérhet a megadott személyes adatai kezeléséről, valamint kérheti azok módosítását, törlését az adatkezelőtől.  

· A Pályázó kérelmére az adatkezelő tájékoztatást ad a rá vonatkozó, általa kezelt adatokról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, továbbá arról, hogy kik és milyen célból kapják vagy kapták meg személyes adatait. Az adatkezelő a kérelem benyújtásától számított 25 napon belül írásban adja meg a kért tájékoztatást.  

· A megadott személyes adatokat törölni kell, ha kezelése jogellenes, ha az érintett kéri vagy ha az adatkezelés célja megszűnt. A törlésről a pályázót, továbbá mindazokat értesíteni kell, akiknek korábban a személyes adatokat adatkezelés céljára továbbították. Az értesítés mellőzhető, ha ez az adatkezelés céljára való tekintettel az érintett jogos érdekét nem sérti.  

Tudomásul veszem, hogy az adatkezelés és adattovábbítás a hozzájárulásom visszavonásáig érvényes. A hozzájárulásom visszavonása nem érinti a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 

A Pályázó a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (székhely: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.; postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9; telefon: (1) 391 1400, e-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu) fordulhat az adatkezelők adatkezelési gyakorlatával kapcsolatban felmerült panaszával, illetve jogainak megsértése esetén bíróság előtt érvényesítheti jogait. Az eljárások kezdeményezése előtt a Pályázó a panaszt vitarendezés céljából az adatkezelőknek megküldi. 

Tudomásul veszem, hogy a pályázatból ki vannak zárva a Szervező, illetve a szervezésben résztvevő egyéb közreműködők (pl. zsűri) vezető tisztségviselői, alkalmazottai, megbízottjai, valamint ezek Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 1. pont szerinti közeli hozzátartozói. 

Fentiek alapján kijelentem, hogy  

· megismertem és elfogadom a pályázati kiírás feltételeit, 

· a pályázatra benyújtott pályamű nem sérti más személy szerzői vagy személyiségi jogait,   

· a pályaművön másnak a felhasználást akadályozó vagy korlátozó joga nem áll fenn, 

· a megadott adataim kezeléséhez hozzájárulok.  A szakmai zsűri pártatlanságában megbízom és döntését elfogadom.  

Kijelentem, hogy jelen Hozzájáruló nyilatkozatot önkéntesen, minden külső befolyás nélkül, megfelelő tájékoztatás alapján teszem.   

További információ:
Telefon: +36 70 2817836    E-mail: entry(kukac)msmke.net  

Web: www.msmke.net: facebook.com/specmozgokep
A nevezési lapot kizárólag elektronikus úton, szerkeszthető formában (word) kérjük megküldeni az entry(kukac)msmke.net címre. Kérjük, hogy a film plakátját, vagy egy képkockáját is küldjék el részünkre a nevezés részeként.
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