X. SpecFilmFest
Plakátkampány

A Magyar Speciális Mozgókép Egyesület plakátpályázatot hirdet a kulturális akadálymentesítés népszerűsítése érdekében a X. Magyar Speciális Filmfesztivál hivatalos plakátjának megtervezésére.

Beküldési határidő: 2024. március 31. 
Eredményhirdetés: 2024. április 15.

Díjátadó: 2024. december 5., Uránia Filmszínház
A pályázatra való nevezés díjtalan. 

ISMERTETŐ

A Magyar Speciális Filmfesztivál, a fogyatékossággal élők nemzetközi filmes seregszemléje. A rendezvény az egyetlen olyan tematikus filmes rendezvény Magyarországon, ami a fogyatékossággal élők életére hívja fel a figyelmet.

A FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ EMBEREK NEMZETKÖZI FILMFESZTIVÁLJÁRA függetlenfilmesek, hivatásos filmkészítők és fogyatékossággal élő speciális filmesek neveznek. Azon fogyatékossággal élő és pszichiátriai beteg, alkotó szándékú személyek, akik mozgóképben kívánnak valós vagy fiktív történeteket létrehozni, műveiket mindenki számára megmutatni, hogy ezzel saját világukba betekintést nyújthassanak. Akiknek van olyan filmes alkotásuk, amely a fent említett személyekről, vagy velük kapcsolatos dolgokról szól, tehát a film nyelvén beszél a fogyatékosságról, és ennek kontextusairól. 

Az elmúlt év nemzetközi filmfesztiválra 6 kontinens 33 országából 192 filmet neveztek. Az egymástól távoli országokból érkező filmek fizikai és kulturális különbségeiből adódóan különösen színes és izgalmas élményt nyújtottak a közönségnek.

A fesztivál háromnapos rendezvény versenyprogramján közel 90 professzionális (fogyatékossággal élőkről szóló) és speciális (fogyatékossággal élő alkotók által készített) film szerepelt. A világháló segítségével a rendezvényt a nagyvilág is figyelemmel kísérhette: annak a 33 országnak az alkotói, akik pályáztak, akik díjakat nyertek.

A filmfesztivál legfőbb célja, hogy a fogyatékossággal élők által vagy a róluk készült filmek méltó módon elfoglalhassák helyüket a magyar kultúrában, hogy minél több emberhez eljuthassanak.

Magyarország egyik fontos filmes seregszemléjévé vált a Speciális Filmfesztivál, mely a saját kategóriájában közép-európai jelentőségű.

A PÁLYÁZAT CÉLJA

A felhívás célja, hogy megnyilvánulási és megmérettetési lehetőséget adjunk azon alkotó szándékú személyek számára, akik a X. Magyar Speciális Filmfesztivál jellegét, ismérveit, legfontosabb jellemzőit plakáton jelenítenék meg, grafikus formában. A tervezésnek irányt adó kulcsszavak: 

· fogyatékossággal élők, kulturális akadálymentesítés, esélyegyenlőség, filmművészet, filmek, filmvetítések, közösség, nemzetközi.

PÁLYÁZHAT

A plakátpályázatára bárki jelentkezhet állampolgárságtól függetlenül, aki a 16. életévét betöltötte, valamint kitölti és aláírja a megjelölt weboldalon szereplő pályázati űrlapot és adatkezelési nyilatkozatot, illetve szekennelve beküldi a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület alábbi, KAPCSOLAT pontban szereplő e-mail címére.
Minden pályázó maximum 3 pályaművel nevezhet. A plakátsorozatok elemei külön alkotásnak számítanak, azaz egy háromelemes sorozat 3 alkotásnak minősül. A pályázó kizárólag saját eredeti szerzői alkotásával nevezhet.

A PÁLYAMUNKÁK KRITÉRIUMAI
Kizárólag 2024. évben készült, eddig máshol meg nem jelent, be nem mutatott, nem publikált munkák nevezhetők.

A plakát kötelező tartalmi elemei:

· X. Magyar Speciális Filmfesztivál / 10th Hungarian Disability Film Festival

· Nemzetközi filmfesztivál fogyatékossággal élőktől és a fogyatékossággal élőkről / International Film Festival by People with Disabilities about People with Disabilities

· Időpont / date: 2024. november 26-28.

· Helyszín / Location: Eötvös10 Művelődési Ház, Budapest VI. kerület Eötvös utca 10.

· Jubileumi gála az Uránia Nemzeti Filmszínházban / Anniversary gala at the Uránia National Film Theatre 2024. december 5.  

· További városok / More cities: Eger, Kisújszállás, Szentgotthárd, Szolnok, Szombathely 

· Szlogen: Filmek, amik közelebb hoznak minket egymáshoz / Films that bring us closer together.

· Info: Magyar Speciális Mozgókép Egyesület, www.msmke.net  info@msmke.net
· Fesztivál logója, mely a www.msmke.net weblapról tölthető le.

Méretarány: A/2, 594 mm x 420 mm. 

Beküldeni PDF formátumban, 300-350 DPI felbontásban, CMYK állományban lehetséges. 

Fájlok elnevezése: vezetéknév_keresztnév_munkacím

STILISZTIKA MEGKÖTÉSEK
Nincsenek stilisztikai megkötések.
DÍJAZÁS 

A fődíjas alkotás képviseli az idei Filmfesztivált poszter, plakát, molino formájában.

(A pályázat kiírója fenntartja magának a jogot, hogy a pályázatok függvényében a díjak darabszámát a későbbiekben megváltoztassa.) 

Minden befogadott pályamű kiállításra kerül a X. Magyar Speciális Filmfesztivál központi rendezvényén (Eötvös10 Művelődési Ház Budapest) a fesztivál teljes időtartama alatt.

A nyertesek és kiállítók előzetes értesítést kapnak a kiállított alkotások, illetve lehetőség szerint a díjátadó helyszínéről és időpontjáról.

A befogadott alkotások bekerülnek a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület kép katalógusába, megjelennek annak weboldalán és közösségi média platformján.

ELBÍRÁLÁS MÓDJA  

Az értékeléseket a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület által felállított bírálóbizottság tagja végzik az alábbi szempontok alapján: 

1. Tartalmi relevancia: Az értékelők értékelik a plakát tartalmi összefüggését a fesztivál témájával, céljával.  

2. Kreativitás és eredetiség: A pályázatok értékelői megfigyelik a plakáton megjelenő kreatív megoldásokat és az eredetiséget. 

3. Üzenet átadása: Fontos, hogy a plakát hatékonyan közvetítse azt az üzenetet, információt, amit a pályázó meg kíván osztani, összhangban a fesztivál missziójával. Az érthető és szuggesztív üzenetek előnyt élveznek.  

4. Technikai minőség: A grafika technikai megfelelősége, nyomtathatósága lényeges értékelési szempont. 

5. Általános benyomás: Az értékelők általános benyomása és érzése is befolyásolhatja a végeredményt. A plakát pozitív hangulatú és figyelemfelkeltő legyen 
BEKÜLDÉS

Az alkotásokat a Magyar Speciális Mozgókép Egyesület alábbi e-mail címére kell beküldeni. A pályaművek befogadásának feltétele a nevezési lap és az adatkezelési lap kitöltése, aláírása, beküldése.
KAPCSOLAT

Nevezési lap: https://www.msmke.net/index.php/letoltheto-dokumentumok 
Beküldési határidő: 2024. március 31. 
Beküldési cím: info@msmke.net  
Kapcsolat: https://www.msmke.net/#kapcsolat  
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